

Сотрудники Красноярского следственного отдела на транспорте помогли подшефному детскому учреждению



Сотрудники Красноярского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского следственного управления СК России в рамках акции «Без внимания не останутся» передали подшефным Красноярского краевого специализированного дома ребенка № 3 предметы детской гигиены.

О возникших потребностях в предметах детской гигиены сотрудникам следственного отдела сообщили воспитатели учреждения в состоявшемся накануне разговоре.

В ходе встречи, проведенной с применением всех необходимых мер предосторожности, в учреждении рассказали, что на территории детского дома соблюдаются все рекомендации для профилактики коронавирусной инфекции.

Сотрудники учреждения выразили благодарность сотрудникам следственного отдела за постоянное внимание к проблемам их ребят, а также за врученные предметы детской гигиены.

23 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1501730>